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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

Első ízben szervezte meg az SZMÍT és a Fiatal Írók Közös Alkotótere (FÍrKA) az on-
line térbe kihelyezett írótáborát. A rendezvény a hagyományos írótáborok programját 
követte közös felolvasásokkal, műhelymunkákkal, illetve Balázs F. Attila, Bódi Péter és 
Póda Erzsébet előadásaival.

*

Április 21-én valósult meg az Elmeséled? Beszélgetések szlovákiai magyar írókkal, költőkkel 
című interjúkötet bemutatója a dunaszerdahelyi Csaplár Benedek VMK-ban, amelyen 
nemcsak a könyv szerzője, Nagy Erika, hanem a kötet illusztrátora, Kopócs Tibor kép-
zőművész is részt vett. Az est moderátora Scheer Szabó Mária volt.

*

A MUSICORUM és a Szlovákiai Magyar Írók Társasága által közösen szervezett április 
27-i rendezvényen bemutatták a Black & White zenekar Hodossy Gyula megzenésített 
verseiből álló lemezét – Kék téli reggel, angyallal –, amelynek helyszíne a budapesti 
Fonó Budai Zeneház volt. 

*

Mesebeszéd címmel tartott gyermekirodalmi szimpóziumot a Szlovákiai Magyar Írók 
Társasága Dunaszerdahelyen, a Csallóközi Múzeumban, május 25-én. Lukács Hajnalka 
a gyermekirodalom és az illusztrációk kapcsolatát elemezte, Póda Erzsébet a mesében 
történő szöveg- és stílushasználat kérdéseit járta körül. Molnár Kantner Éva bepillan-
tást nyújtott a meseterápia rejtelmeibe, felhívta a fi gyelmet annak fontosságára a korai 
életszakaszban, valamint a mesék nélkülözhetetlenségére a gyermekek mentális fejlő-
désének szempontjából. Száraz Pál népmeséről, hagyományról és az ezek segítségével 
megerősödő gyökerekről mesélt, Kocsis Aranka pedig az ifj úsági könyv- és lapkiadás-
ról tartott beszámolót. A szimpózium házigazdája Z. Németh István, Simkó Tibor-dí-
jas költő volt.

Pegazus alkotópályázat 2022

A Szlovákiai Magyar Írók Társasága idén is meghirdeti irodalmi alkotópályázatát szlo-
vákiai lakhellyel rendelkező alkotók részére az alábbi kategóriákban:

I. kategória: vers
II. kategória: próza

Jelentkezési határidő: 2022. június 20.
Beküldési határidő: 2022. július 5.
Pályázhatnak önálló kötettel még nem rendelkező szerzők, magyar nyelvű alkotásaik-
kal. Korhatár nincs. A pályázatra érkezett munkák mindegyikéhez a megbízott mentor 
javaslata szükséges ahhoz, hogy az arra érdemes mű, illetve annak szerzője a bírálóbi-
zottság elé kerüljön. Bővebb információ a szmit.hu honlapon található.


